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Zürich feierte seine Natur


Zürich, 21. Mai 2017 – Mehr Biodiversität geht nicht: 60 Veranstaltungen zu Natur, Artenvielfalt und Stadtökologie in der ganzen Stadt Zürich, begeisterte Festivalbesucher und -besucherinnen, mehrheitlich sonniges Wetter: Das Festival «Abenteuer StadtNatur» des Verbunds Lebensraum Zürich (VLZ) bot spannende Einblicke in die Vielfalt der Pflanzen, Tiere und Lebensräume in der Stadt Zürich und war ein voller Erfolg! 

Angeboten wurden Veranstaltungen der Bereiche Natur, Artenvielfalt, und Stadtökologie: Exkursionen und Wanderungen, aber auch Ausstellungen und Lesungen. Sehr zufrieden mit dem Publikumsinteresse zeigten sich die Veranstalter. «Mit dem «Abenteuer StadtNatur» ist es gelungen», sagt Ueli Nagel, Präsident des VLZ und Initiant des Festivals, «zahlreichen Menschen die Flora und Fauna von Zürich näherzubringen und auf die Bedeutung der biologischen Vielfalt im urbanen Raum aufmerksam zu machen.» 

Das Festival «Abenteuer StadtNatur» wird getragen von rund 30 Mitgliedsorganisationen der Stadt Zürich mit Bezug zu Natur und Ökologie im städtischen Raum. Zu den Höhepunkten des diesjährigen «Abenteuer StadtNatur» gehörten Exkursionen zu Themen der Biodiversität in Zürich West, Wohnen in naturnahen Wohnbauen oder die «Natürlichen Stadtrundfahrten» per Tram. 
Das Festival «Abenteuer StadtNatur» wurde unterstützt von Grün Stadt Zürich, den Verkehrsbetrieben der Stadt Zürich (VBZ), Stiftungen sowie Lokalinfo AG als Medienpartner. Auch im kommenden Jahr soll das Festival «Abenteuer StadtNatur» am Wochenende des internationalen Tags der Biodiversität durchgeführt werden.




Hinweis an die Redaktionen:

Für Rückfragen und Auskünfte: 
Koordinationsbüro «Abenteuer StadtNatur», Violanta von Salis 076 365 11 75
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